



Газета «Петровские вести» Петровского городского округа



Сотрудники Петровского межрайонного следственного отдела провели для воспитанников из подшефного детского дома день открытых дверей.

Следователи пригласили ребят в своё ведомство. Заместитель руководителя следственного отдела А.Н. Марковский рассказал детям об основных мерах безопасности как дома, так и на улице, предостерег от последствий, которые могут возникнуть при общении ребят с незнакомыми людьми. Также Александр Николаевич напомнил о недопустимости противоправного поведения подростков, разъяснил различия между правонарушением и преступлением и, конечно же, затронул тему самовольных уходов из детского дома, предупредив о негативных последствиях.

Встреча проходила в дружественной обстановке, мальчишки и девчонки задали разные вопросы. Следователь Д. А. Маликов рассказал детям о криминалистической технике, которой вооружены сотрудники отдела, и показал содержимое унифицированного чемодана следователя. Наглядно продемонстрировал, как и для чего применяются лампа ультрафиолетового излучения и металлоискатель.

Неподдельный интерес у ребят вызвал процесс получения папиллярных узоров пальцев рук.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Юным гостям предоставилась возможность самостоятельно попробовать получить отпечатки пальцев.

Дети остались довольны экскурсией, они узнали много нового о профессии следователя и поблагодарили сотрудников за интересную беседу.

Изображения



24 Августа 2023

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/SMI_o_nas/item/1820055